

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### सोने चांदी के दुकान का ताला तोड़कर लॉकर में रखे 5 लाख पार, मामला दर्ज

रायपुर, (आरएनएस)। सोना चांदी खरीदी बिक्री करने वाले दलाल के तिजोरी का ताला तोड़कर पांच लाख रुपए चोरी किये जाने की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार प्लेट नंबर 604 सिटी हार्ड रेसीडेन्सी पुरानी बस्ती रायपुर निवासी अशोक कुमार रैकवार 39 वर्ष पिता स्वर्गीय गोपाल रैकवार ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थी एवं अन्य दो लोग शांति विजय मार्केट मधुवन होटल के पास दुकान में सोने चांदी की खरीदी बिक्री का दलाली का कार्य करते हैं। 30 जुलाई को रात्रि 07:45 बजे दुकान बंद करके घर तीनों चले गये थे एवं दिनांक 31 जुलाई के सुबह 11:15 बजे दुकान खोलकर अंदर जाकर देखा तो चैनल गेट एवं तिजोरी के दोनों ताला खुले हुये थे और तिजोरी में रखे नगदी 5 लाख रुपए गायब था। प्रार्थी ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि किसी ने चैनल गेट का ताला तोड़कर लॉकर में रखे पांच लाख रुपए चोरी कर लिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ 457, 380 के तहत अपराध कायम कर रिपोर्ट दर्ज कर लिया है।

#### बाइक की चपेट में आने से तीन कांवरियां घायल

महासमुंद (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजमार्ग 353 ग्राम नवागांव ढाबे के पास एक अगस्त की शाम साढ़े पांच बजे बाइक चालक ने कांवरियों को अपनी चपेट में ले लिया। इससे तीन कांवरियां गंभीर रूप से घायल हो गए। घायल कांवरियों को उपचार के लिए जिला अस्पताल लाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद दो रायपुर रेफर कर दिया गया। वहीं एक को छुट्टी दे दी गई। जानकारी के अनुसार ये 35 कांवर यात्री पतौरा डेम ओडिशा में जलाभिषेक के लिए रायपुर से रवाना हुए थे। जैसे ही कांवरियां एनएच 353 ग्राम नवागांव ढाबा के पास पहुंचे महासमुंद की ओर से आ रही बाइक क्रमांक सीजी 23-6167 ने अपनी चपेट में ले लिया। इससे कृष्णा चौक रायपुर के राकेश साहू, संतोष साहू एवं राजा साहू घायल हो गए थे। घायल राजा साहू की रिपोर्ट पर पुलिस ने बाइक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

#### तेज रफ्तार एक्टिवा सवार ने बाइक सवार को मारी टक्कर, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। दो मोटरसाइकिलों के आमने सामने भिड़ंत होने से एक युवक घायल हो गया। घटना की रिपोर्ट राजेंद्र नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार खम्हारडीह शंकर नगर निवासी तपन मिश्रा 49 वर्ष पिता मोहन मिश्रा ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि तेज एक्टिवा क्रमांक सीजी 04 एमजे 2087 के चालक ने लापरवाही पूर्वक गाड़ी चलाते हुए एबेंजर से आते समय प्रार्थी एवं बेटे को टक्कर मार दिया जिसके चलते (बेटा)सत्यजीत मिश्रा घायल हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने एक्टिवा चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

#### सट्टा-पट्टी के साथ अघेड़ गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। पुलिस ने एक व्यक्ति को सट्टा पट्टी लिखते 9 सौ 45 रुपये नगदी के साथ गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार थाना सिविल लाइन थाना पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर राजा तालाब अंडरब्रिज के पास रियाजुदीन 48 वर्ष पिता उमराव खान को सट्टा-पट्टी लिखते पाये जाने पर गिरफ्तार कर उसके पास से 9 सौ 45 रुपये नगदी जब्त कर आरोपी के खिलाफ जुआ एक्ट की धारा 4 क के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज किया है।

#### युवक के साथ मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। टाटा मैजिक के ड्राइवर को स्कूली बच्चों को स्कूल छोड़ने की बात को लेकर गालीगलौज कर मारपीट कर घायल कर देने की रिपोर्ट मोवा थाने में दर्ज की गई। मिली जानकारी के अनुसार दलदलसिवनी पंडरी रायपुर निवासी तोरण साहू 32 वर्ष पिता स्वर्गीय पतिराम साहू ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि ग्रामीण बैंक के पास दलदल सिवनी में पवन साहू ने प्रार्थी को स्कूली बच्चों को छोड़ने की बात को लेकर गालीगलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर मारपीट कर घायल कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506, 323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

## सिलेंडर से भरी ट्रक ट्रेलर से टकराई, लगी आग, ड्राइवर की मौत

बलौदा बाज़ार (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बलौदाबाजार -भाटापारा जिले में सड़क हादसा हुआ जिसमें तेज रफ्तार ट्रक और ट्रेलर आपस में भीड़ गए, वहीं ट्रक में गैस सिलेंडर भरे होने की वजह से ब्लास्ट हो गया। जिससे ट्रक में आग लग गई, इस दर्दनाक हादसे में जलने से ड्राइवर की मौके पर ही मौत हो गई, इस हादसे में कंडक्टर भी बुरी तरह घायल हो गया है जिसका इलाज जारी है। सूत्रों की माने तो ये घटना ग्राम पंचायत कटगी में बस स्टैंड



के पास हुई है। गैस सिलेंडर से भरी ट्रक जांजगीर की ओर जा रही थी। इसी दौरान सामने से लोहे से भरा ट्रेलर बलौदाबाजार की तरफ से आ रहा था। तभी देर रात आपस में जबरदस्त टक्कर होने से दर्दनाक हादसा हो

गया। दोनों के टकराते ही ट्रक में रखे सिलेंडर ब्लास्ट हो गए। वहीं घटना की जानकारी मिलते ही स्थानीय प्रशासन और फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंची, पर तब तक ट्रक पूरी तरह से जल कर खाक हो चुकी थी और जब आग पर काबू पाया लिया गया तो अंदर से एक जली लाश बरामद हुई। ये हादसा इतना बड़ा था कि आसपास के घरों के लोग धमाके की आवाज़ से घबरा कर बाहर निकल आए, और वहाँ नज़ारा देख उनकी आंखें फटी रह गई, सैकड़ों की संख्या में सिलेंडर ब्लास्ट होने के बाद आग की लपटें आस-पास छिटकने लगीं। और बस स्टैंड में ही खड़े एक ट्रक भी आग ने अपनी चपेट में ले लिया। अगर हादसे के वक़्त ट्रक किसी के घर के अंदर जा घुस जाता तो एक और बड़ी दुर्घटना घट सकती थी हादसा हो सकता था बहरहाल पुलिस इस पूरे मामले की जांच में जुट गई है।

### एम्स अस्पताल में कंप्यूटर ऑपरेटर के पद पर नौकरी लगाने झांसा देकर लाखों की ठगी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एम्स अस्पताल में कम्प्यूटर ऑपरेटर के पद पर नौकरी लगाने का झांसा देकर लाखों रुपए की ठगी करने का रिपोर्ट अभनपुर



थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम भनसूली थाना रानीतराई जिला दुर्ग निवासी केदारनाथ साहू 51 वर्ष पिता घनश्याम साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 17 अगस्त 2018 में छत्रपाल मैथिली निवासी बसस्टैंड राजिम ने एम्स अस्पताल में कंप्यूटर ऑपरेटर के पद पर नौकरी लगाने का झांसा देकर 1 लाख 80 हजार रुपए

लेकर नौकरी लगाने के नाम पर एक साल से गुमराह कर रहा था। प्रार्थी द्वारा रुपए वापस मांगे जाने पर आरोपी लगातार गुमराह करता रहा जिससे तंग आकर आरोपी ने खुद के साथ आए घोखाधड़ी की रिपोर्ट थाने में दर्ज कराई है। पुलिस ने घटना की रिपोर्ट पर आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत ठगी का मामला दर्ज कर लिया है।

### भालू के हमले से किसान घायल

अरं के ल (बसना), (आरएनएस)। वनांचल क्षेत्र के ग्राम रंगमटिया में शनिवार सुबह 9 बजे काम करने गए किसान पर भालू ने हमला कर घायल कर दिया। भालू के हमले के बाद घायल किसान ने चिल्लाया। आसपास के लोग वहां पहुंच और भालू को भगाया। घायल किसान को डायल 112 ने उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लाया गया। जानकारी के अनुसार ग्राम रंगमटिया के परशुराम (58)



सुबह नौ बजे काम करने अपने खेत गए थे। इसी दौरान एक भालू ने उस पर हमला कर दिया। परशुराम की आवाज सुनकर आसपास के लोग वहां पहुंच और भालू को भगाया। उसके ग्रामीणों ने इसी जानकारी डायल 112 को दी।

### रुपये डबल करने का लालच देकर लाखों की धोखाधड़ी

» पैतृक जमीन की मिली रकम को हड़पने आरोपी ने अपने परिवार के साथ मिलकर रची षडयंत्र  
» जांच के बाद अपराध कायम



रायपुर (आरएनएस)। रुपये डबल करने का लालच देकर 53 लाख 75 हजार रुपए लेकर जालसाजी करने का रिपोर्ट पुरानी बस्ती थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार

जूनियर एमआईजी सेक्टर 1 डीडीनगर रायपुर निवासी अखिलेश कुमार तिवारी 40 वर्ष पिता स्व. नंदकुमार तिवारी ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि अवधपुरी भाठागांव पुरानी बस्ती रायपुर

निवासी हलधर राव गावड़े पत्नी प्रीतिराव गावड़े एवं परिवार के अन्य सदस्यों ने प्रार्थी के पैतृक जमीन को बेचे जाने पर मिले रकम को हड़पने के लिए रुपये डबल करने का लालच देकर जालसाजी कर 53 लाख 75 हजार रुपए लेकर अपना मकान बना लिया व रुपये वापस मांगे जाने पर रकम वापस नहीं किया। प्रार्थी द्वारा सत्र न्यायालय में समस्त दस्तावेज प्रस्तुत करने पर जज ने अपने निर्णय आदेश

में सभी आरोपों से दोष मुक्त करके स्पष्ट टिप्पणी करते हुए बताया कि उक्त रकम बाने की रिकम में हलधर राव की भूमिका मास्टर माईन्ड की है एवं उक्त रकम बाने की रिकम में हलधर राव के अलावा उसके परिवार वालों की भूमिका स्पष्ट दर्शित है एवं अखिलेश तिवारी की लाखों की देनदारी से बचने हेतु हलधर राव द्वारा षडयंत्र किया गया था। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 406,193,34 के तहत अपराध कायम कर लिया है।

### कछार में किसानों की मेहनत पर हाथियों ने फेर पानी

» हाथियों का उत्पात दूसरे दिन भी जारी

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कोरबा के बालकोनगर परिक्षेत्र में हाथियों का उत्पात लगातार दुसरे दिन भी जारी रहा। यहां के कछार जंगल में मौजूद 11 हाथियों के झुण्ड ने बीती रात लगभग 1 दर्जन से अधिक किसानों के खेत में पहुंचकर भारी उत्पात मचाया और वहां लहलहाते धान के फसल को बुरी तरह रौंद दिया जिससे संबंधित किसानों को भारी आर्थिक नुकसान उठाना पड़ा है। हाथियों द्वारा लगातार दुसरे दिन उत्पात मचाए जाने से कछार समेत आसपास के ग्रामीणों में दहशत है। शनिवार की रात हाथियों का झुण्ड गांव के निकट पहुंचकर पूरी रात चिंघाड़ता रहा। जिससे ग्रामीण काफी भयभीत रहे और मारे डर के नहीं सो सके। रतजगा करने को मजबूर रहे। आज सुबह हाथियों द्वारा धान की फसल को रौंद जाने सूचना पर वन विभाग के



अधिकारी और कर्मचारी मौके पर पहुंचे तथा नुकसान का सर्वे करने के साथ ही आसपास के क्षेत्रों में मुनादी कराते हुए ग्रामीणों को सावधानी किया और उन्हें हाथियों की मौजूदगी वाले जंगल में न जाने की सलाह दी। ग्रामीणों से कहा गया कि वे उस ओर न जाएं, जहां हाथी मौजूद है। यदि किसी कारणवश किसी ग्रामीण को जाना जरूरी हुआ तो वे पूरी तरह सावधान बरतें। इससे पहले हाथियों का यह दल शुक्रवार की रात प्तमानगर परिक्षेत्र से बालको की सीमा पर पहुंचा। और कछार गांव में पहले दिन उपात मचाना शुरू कर दिया। इस हाथियों ने दो ग्रामीणों को मकान को क्षति

पहुंचाया था। तथा कुछ ग्रामीणों की बाड़ी व खेत में प्रवेश कर वहां लगे केले के पौधों व धान की फसल को तहस-नहस कर दिया। हाथियों का उत्पात दूसरे दिन भी जारी रहा। हाथियों ने दूसरे दिन बस्ति में न पहुंचकर किसानों के खेत पहुंच गए और व लहलहा रहे फसलों को पैरो से रौंद दिया। हाथियों द्वारा फसल को रौंद जाने से कुमार सिंह पिता पाल सिंह, कंवर, कुलदीप पिता जायसवाल कंवर, मकसूदन पिता लाल सिंह, धृपाल पिता ताल सिंह, साखन राम पिता बोधन केवट, सोन साय पिता साधराम, छंडन पिता अमर सिंह, परदेशी पिता बोधराम, साधराम पिता जागेश्वर, बोट सिंह पिता मोहन, नोहर पिता जुगल साय, रामकुमार पिता संजन साय धनवार को काफी आर्थिक चपत लगी है। हाथियों ने इनकी मेहनत पर पानी फेर दिया है।

### नहर और नदी में डूबकर दो की बनी जलसमाधि

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के अंतिम छोर पर बसे भोपालपटनम ब्लाक के मट्टीमरका में एक किसान के नहर में बह जाने से मौत हो गई। वहीं तिमेड़ नदी में नहाने गए एक ग्रामीण के बह जाने की सूचना है। मिली जानकारी के मुताबिक मट्टीमरका निवासी रामैया बैल लेकर अपने खेत गया हुआ था। भारी बारिश की वजह से नहर लबालब भर गया है। खेत में काम करके वापस आ रहा रामैया तालाब के नहर में बह गया। इसकी खबर लगने के बाद परिजनों ने उसकी तलाश शुरू की। कुछ दूर देखने के बाद उसका शव मिला। इधर दूसरी घटना में भोपालपटनम के तिमेड़ नदी में नहाने गए एक ग्रामीण के भी बह जाने की सूचना मिली है।

### 3 ईनामी नक्सलियों ने किया सरेंडर

ज ग द ल प उ र (आर एन एस)। छत्तीसगढ़ शासन की पुनर्वास एवं आत्म समर्पण नीति से प्रभावित, पुलिस द्वारा चलाये गये नक्सल विरोधी अभियान से दबाव में आकर व जनजागरण अभियान से प्रेरित होकर, समाज की मुख्य धारा में शामिल होने की इच्छा, आंध्रप्रदेश के बड़े नक्सली लीडरों की प्रताड़ना एवं भेदभाव से प्रताड़ित होकर दत्तेवाड़ा एवं जामदलपुर जिले में 3 सक्रिय नक्सलियों ने पुलिस के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया। बस्तर आइजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि मलांगीर परिया कमेटी इंचार्ज विनोद हेमला का भतीजा और नक्सली सहयोगी हिडमा राम ने पुलिस के समक्ष समर्पण किया है। समर्पण के बाद हिडमा ने बताया कि इलाके में नक्सलियों को हो रहे नुकसान का जिम्मेदार बड़े नेता उसे मान रहे थे। उसकी हत्या का फरमान भी जारी कर दिया था, इसलिए वह पुलिस के संरक्षण में



आकर अब सामान्य जिंदगी बिताना चाहता है। पुनर्वास नीति के तहत उसे 10000 रुपए का चेक देकर स्वागत किया गया है। हिडमा लंबे समय से नक्सली गतिविधियों में संलिप्त था और कई नक्सली साजिश में भी शामिल रह चुका है। इधर जगदलपुर जिले में एक लाख ईनामी समेत दो नक्सलियों ने सीआरपीएफ 80वीं बटालियन के समक्ष सरेंडर किया है। बटालियन के कमांडेंट अमिताभ कुमार ने बताया कि कुतुल परिया कमेटी एलओएस जनमिलिशिया सदस्य जुरू उर्फ दिनेश परलकोट एलओएस सदस्य व परलकोट उप कमांडर रहा है जिस पर एक लाख रुपए का ईनाम घोषित किया गया है। एक अन्य नक्सली चमरू ने भी सरेंडर किया है।

### भूमि को थी थोड़ी और लंबाई की स्वाहिश

ऐक्ट्रेस भूमि पेडनेकर इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म पति पत्नी और वो की शूटिंग में बिजी हैं। इसमें वह कार्तिक आर्यन और अनन्या पांडे के साथ नजर आएंगी। हाल ही में ऐक्ट्रेस ने एक इंटरव्यू के दौरान बताया कि वह इनसिक्वियरिटी से कैसे डील करती हैं। इस बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा कि हर किसी के पास अपनी तरह की इनसिक्वियरिटी होती है लेकिन यह इस पर निर्भर करता है कि आप अपने



आसपास कैसे लोगों से घिरे हैं। भूमि ने आगे कहा कि किसी भी शख्स को या तो खामियों को स्वीकार कर लेना चाहिए या फिर उन्हें दूर करने की कोशिश करनी चाहिए। ऐक्ट्रेस के मुताबिक, वह खुश हैं और

सौभाग्यशाली हैं कि उनके आसपास ऐसे लोग हैं जो उनकी तरह सोचते हैं। बातचीत के दौरान भूमि कहती हैं कि काश वह थोड़ी लंबी होती या उनके ज्यादा बाल होते। उन्होंने कहा कि उन्हें नहीं लगता कि कोई भी 100 पसेंट वर्क फंट की बात करें तो पति पत्नी और वो के अलावा भूमि सांड की आंख में नजर आएंगी। इस फिल्म में उनके साथ तापसी पन्नू भी दिखेंगी।

### बच्चन पांडे में नजर आएंगे अक्षय कुमार

राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता अभिनेता अक्षय कुमार फरहाद शामजी को निर्देशन में आगामी फिल्म बच्चन पांडे में नजर आएंगे, यह फिल्म 2020 में क्रिसमस के मौके पर रिलीज होगी। अक्षय ने शुक्रवार को ट्विटर पर फिल्म में अपना लुक साझा किया, जिसमें वह काले रंग की लुंगी और हाथ में बेल्ट लिए काफी गुस्से में नजर आ रहे हैं। इस तस्वीर के साथ अक्षय ने लिखा, बच्चन पांडे के रूप में 2020 के क्रिसमस पर आ रहा हूं। साजिद नाडियाडवाला की अगली फिल्म,



जिसके निर्देशक फरहाद शामजी हैं। शामजी ने इसी तस्वीर को साझा करते हुए ट्वीट किया, अक्षय कुमार को बच्चन पांडे के तौर पर इसमें प्रस्तुत कर रहा हूं, मेरी अगली निर्देशन परियोजना, साजिद नाडियाडवाला द्वारा निर्मित यह फिल्म साल 2020 में क्रिसमस पर रिलीज होगी। बच्चन पांडे में साजिद और अक्षय दसवीं बार साथ काम कर रहे हैं। इससे पहले ये दोनों हे बेबी, जान-ए-मन, वक्त हमारा है और हाउसफुल फ्रेंचाइजी की फिल्मों में काम कर चुके हैं।

### ...तो इसलिए सलमान खान ने नहीं किया सत्ते पे सत्ता का रीमेक?

कुछ दिन पहले फिल्ममेकर फराह खान ने यह घोषणा की थी वह एक बॉलिवुड की सुपरहिट फिल्म का म्यूजिकल रीमेक बनाने जा रही हैं। बताया जा रहा था कि इस फिल्म को रोहित शेट्टी प्रड्यूस करने जा रहे हैं। हालांकि यह तो कन्फर्म नहीं हुआ है कि यह सत्ते पे सत्ता का रीमेक होगा लेकिन ऐसी खबरें सामने आई थीं कि इस फिल्म रितिक रोशन और कटरीना कैफ को लीड रोल में लिया जाएगा। अब बॉलिवुड हंगामा की एक हालिया रिपोर्ट की मानें तो कुछ साल पहले इस फिल्म के रीमेक में सलमान खान को कास्ट किया जाना था क्योंकि उनके भाई सोहेल खान



इस फिल्म के राइट्स हासिल करने की कोशिश कर रहे थे। हालांकि आगे कुछ बात नहीं बन पाई क्योंकि साल 2019 तक सलमान खान के पास कोई डेट ही नहीं थी। रितिक रोशन ने एक हालिया इंटरव्यू में कहा था कि हालांकि

उन्होंने अभी तक इस फिल्म के लिए रजामंदी नहीं दी है लेकिन वह सत्ते पे सत्ता के रीमेक में काम करना चाहेंगे। उन्होंने यह भी कहा था कि जब वह अपनी अगली फिल्म साइन कर लेंगे तो इसकी घोषणा कर देंगे। इस बीच डायरेक्टर फराह खान ने एक इंटरव्यू में कहा, रोहित और मैं दोनों ही साथ में काम करने को लेकर काफी उत्साहित हैं। हम कुछ बड़ा बनाने वाले हैं जो बॉलिवुड की बड़ी म्यूजिकल फिल्म होगी। यह बिल्कुल मेरे अंदाज वाली फिल्म होगी। शायद मैं और रोहित ही दो लोग बचे हैं जो ऐसी बड़ी मनोरंजक फिल्में बना सकते हैं।